
  2 رياضي

  ـ شرط داشتن حد در يك نقطه آن است كه حد چپ و حد راست تابع در آن نقطه با هم برابر باشند.» 3«گزينه  -1
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  عدد صحيح هست و داريم: aتوانيم نتيجه بگيريم  باشد، بنابراين مي عدد صحيح مي aها مقدار  در تمامي گزينه
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  و پيوستگي ـ شرط وجود حد در يك نقطه) حد ـسوم  درسفصل ششم ـ (  )االله دادي(

  يابيم كه:  ـ از روي شكل درمي» 2«گزينه  - 2
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  ـ حد و پيوستگي ـ تعيين حد يك نقطه از روي نمودار تابع و محاسبه حد توابع)دوم  درسفصل ششم ـ ) (االله دادي(

fباشد، اگر نادرست مي» الف« ـ عبارت »3«گزينه  - 3 (x) [x] وf (x) [ x] هر دوي اين نقاط درx  fامـا  .حد ندارند1 g درx  داراي  1
باشد، تابع راديكال در نقاطي كه ريشه زير راديكـال هسـتند،    نادرست مي» د«رت باشد. عبا صحيح مي» ج«عبارت و » ب«باشد. عبارت  حد مي

  حد و پيوستگي ـ حد مجموع دو تابع، حد توابع راديكالي و جزء صحيح)فصل ششم ـ ( (االله دادي) حد ندارد.

fـ شرط پيوستگي» 3«گزينه  - 4 (x)درx  2  
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  كنيم: عبارت داخل قدرمطلق را تعيين علامت مي

  

xبنابراين براي  x، عبارت2 x  2
  يك عبارت منفي است و بايد با علامت منفي از قدرمطلق خارج شود.6
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fبنابراين ( ) a2 5  .  
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  حد و پيوستگي ـ پيوستگي تابع در يك نقطه)فصل ششم ـ درس سوم ـ (االله دادي) (

)ـ نقاط» 3«گزينه  - 5 , ) ( , )3 1 و1 οكنند: يدر كدام تابع صدق ماين دو نقطه كنيم  بررسيست ا روي نمودار قراردارند، كافي  
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  نمايي و لگاريتمي ـ نمودار توابع لگاريتمي) ـ توابع سومدرس فصل پنجم ـ (االله دادي) (

  ـ » 1«گزينه  - 6
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 نمايي و لگاريتمي ـ معادلات نمايي و لگاريتم يك عدد) ـ توابع دومدرس فصل پنجم ـ ( (االله دادي)

  



 ـ» 4«گزينه  - 7

bx b

b b b

f (x) a f ( ) a

f ( ) a a

b b

a b

 



  

      

     

           
 

2 2 2

2

2 2 2 2 2 2

3 2 2 3 2

10 3 10 1

1 3 2 3 1 3 3 2 2 1

ο

ο

ο

ο

ο

  

 نمايي و لگاريتمي ـ نمودار توابع نمايي) توابعفصل پنجم ـ (االله دادي) (

byـ در تابع» 3«گزينه  - 8 log aبايد داشته باشيم؛ ،b , b , a  1 ο ο  
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  داريم:   I وII و  IIIاز اشتراك 
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   نمايي و لگاريتمي ـ تابع لگاريتم) توابعـ  دومدرس فصل پنجم ـ (االله دادي) (

  ـ» 2«گزينه  - 9
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x)شويم، عبارت نزديك مي 2به  2بيشتر از  هايxكه از  چون وقتي )   گردد: منفي است، بنابراين با علامت منفي از قدرمطق خارج مي3
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x)شود نزديك مي 4به  4كوچكتر از  هاي xكه از ن وقتيچني هم )   شود. مثبت است، بنابراين خود عبارت از داخل قدر مطلق خارج مي3
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   ـ حد و پيوستگي ـ محاسبه حد توابع) سومدرس فصل ششم ـ (االله دادي) (

  ـ» 3«گزينه -10
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   ـ حد و پيوستگي ـ حدهاي مثلثاتي) سومدرس فصل ششم ـ (االله دادي) (

 ضـابطه  از يـد نقـاط تـابع با   يمحاسـبه حـد تمـام    يشـده بـرا   يـك تفك يرصـحيح و غ يحصورت اعداد صـح  دامنه به، gدر تابع ـ » 4«گزينه  - 11

x)پايين )′استفاده كنيم، زيرا برايx οزماني كه عبارتx  οگـاه در   شود به معناي نزديك شدن به نقطه صفر است و هيچ مطرح مي
xرسيم، پس عمل به نقطه صفر نمي  ο.به معناي اعداد غيرصحيح است  
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  حد و پيوستگي ـ شرط وجود حد) (االله دادي) (فصل ششم ـ درس سوم ـ جود ندارد.حد چپ و راست برابر نيستند، پس حد و

  

  



  ـ  »1«گزينه  -12
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xيصورت وقت چون  x)صورت س مخرج بهپ ،س حتما مخرج هم صفر استپبرابر صفر است 2 )(x c) 2.  كـه  وقتـي(x ) صـورت و   از 2
x)و درمخرج ماند يم يباق 1گاه در صورت  آن ،مخرج حذف شوند c)است 5عدد برابر  ينكه ا.   
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   صفرشونده) عاملحد و پيوستگي ـ حذف  (االله دادي) (فصل ششم ـ درس دوم ـ

  ـ» 4«گزينه  -13
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  توابع نمايي و لگاريتمي ـ ويژگي هاي لگاريتم) (االله دادي) (فصل پنجم ـ درس دوم ـ

  ـ » 3«گزينه  -14
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  )كاربرد توابع نمايي و لگاريتميـ  توابع نمايي و لگاريتمي ـ  سومـ درس  پنجم) (فصل االله دادي(

  ـ» 2« گزينه - 15
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)اش داراي ناپيوستگي است، بنابراين از بازه تابع براكت در نقاط صحيح دامنه , )4 داراي ناپيوسـتگي اسـت و طبـق    3و2تنها دو نقطـه 2
xصورت سوال تابع در اين بازه هم دو نقطه ناپيوستگي دارد، بنابراين تابع در نقاط  1.پيوسته است  
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  ـ حد و پيوستگي ـ پيوستگي تابع در يك نقطه) سومـ درس  ششم) (فصل االله دادي(
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  هاي لگاريتم) توابع نمايي و لگاريتمي ـ معادلات لگاريتمي و ويژگيـ  سومـ درس  پنجم) (فصل االله دادي(

  



  كنيم: ـ حدهاي چپ و راست را جداگانه حساب مي» 2«گزينه  -17
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  محاسبه حد چپ و راست)  ـ حد و پيوستگيـ  سومـ درس  ششم) (فصل 86 ـ سراسري(

  ـ »1« ينهزگ - 18

x x

lim f (x) lim (x a)[x] ( a)[ ] ( a)
  

     
2 2

2 2 2 2  

x x

lim f (x) lim (x a)[x] ( a)[ ] a
  

     
2 2

2 2 2  

x x

lim f (x) lim f (x) ( a) ( a) a a
2 2

3 2 2 2 3 2 3 1
  

             

  و راست)محاسبه حد چپ   ـ حد و پيوستگيـ  سومـ درس  ششم) (فصل 87 ـ سراسري تجربي(
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  ـ حد و پيوستگي ـ پيوستگي تابع در يك نقطه) سومـ درس   ششم) (فصل 95تجربي ـ كشور از سراسري خارج (

kدانيم:  ميـ  »3«گزينه  - 20 k klog a log b log ab       
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  هاي لگاريتم) ـ توابع نمايي و لگاريتمي ـ ويژگي دومس درـ  پنجم) (فصل 83 ـ آزاد تجربي(


